

MAMIFERE

Mamiferele au schelete alcătuite din oase. Cele mai multe dintre mamifere au patru picioare, pe care le folosesc pentru a se deplasa pe uscat. Cu toate acestea, unele mamifere au corpuri potrivite pentru a zbura, înota sau sări. Câteva dintre ele, cum ar fi oamenii, pot merge în două picioare!

Hipopotamii se bălăcesc în apă ca să se răcorească și să-și mențină pielea umedă.

La fel ca toate celelalte mamifere, hipopotamii respiră cu ajutorul nărilor.

HIPOPOTAMUL

MĂRIME: 3,3-5,2 metri lungime
HABITAT: Pe lângă lacuri și râuri din Africa
HRANĂ: Iarbă



Animale păroase

Toate mamiferele au păr. Multe mamifere au un păr des, numit blană. Blana are fire scurte, care țin de cald, și fire foarte lungi, impermeabile. Balenele și alte mamifere care trăiesc în apă au foarte puțin păr, pentru că altfel s-ar uda și le-ar încurca!

Blana deasă a unui urs polar îi ține cald la Polul Nord.

Grija față de cei mici

Aproape toate mamiferele nasc pui vii. Mamele își hrănesc bebelușii cu laptele produs în corpul lor. De obicei, mamiferele au grijă de puii lor până când cresc suficient de mari pentru a se îngriji singuri.

Această mamă suricată își hrănește puilii cu lapte.



COLIBRI

Aceste păsări mici trăiesc în America. Colibriul-albină, care are o lungime de doar 5 cm, este cea mai mică pasăre din lume. Pentru a economisi energie, colibrii dorm atât de profund, încât pulsul lor scade foarte mult.

Beau nectar

Colibrii mănâncă insecte și beau nectar. Nectarul este un lichid dulce produs de flori. Pentru a ajunge între petale, aceste păsări au ciocuri lungi și subțiri și limbi încă și mai lungi.

Silful cu coadă lungă poate sorbi nectar de 13 ori pe secundă.



COLIBRIUL ANNEI

MĂRȚIME: 10-11 cm lungime
HABITAT: Păduri și grădini din vestul Americii de Nord
HRANĂ: Insecte mici și nectar



Gâtul ei roșu strălucește ca un curcubeu.

Colibriul Annei are ciocul drept și flexibil.

Zumzet

În timp ce se hrănesc cu nectar din flori, colibrii bat din aripi de până la 90 de ori pe secundă. Această mișcare foarte rapidă produce un zumzet specific acestor păsări.

Colibriul violet bate din aripi mai încet decât alți colibri, producând un zumzet cu frecvență joasă.



BROAȘTE

Larvele broaștelor se numesc mormoloci și ies din ouă în bălți sau iazuri. Broaștele adulte trăiesc pe uscat sau în ape dulci. Pe uscat, rămân aproape de apă sau trăiesc în locuri ploioase, ca să nu se usuce.

Broaștele zburătoare verzi trăiesc în copaci înalți.

Limbă lipicioasă

Broaștele mici mănâncă insecte precum muștele sau molii, pe care le prind cu limba lor lipicioasă. Unele broaște mari pot prinde șoareci sau lilieci, pe care îi indeasă în gură cu mâinile.

Broaștele își scot limba lungă pentru a prinde muștele din zbor.



Mormoloci

Mormolocii nu au brate și picioare, așa că încață cu ajutorul cozii. După câteva săptămâni sau luni, își pierd coada și le cresc picioare.

Această broască otrăvitoare care e un mormoloc până la răfiaz.



Ele fac salturi mari datorită picioarelor posterioare lungi și puternice.

BROAȘCA ZBURĂTOARE VERDE

MĂRIME: 4-8 cm lungime
HABITAT: Pădurile ecuatoriale din Asia

HRANĂ: Insecte și păianjeni

